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Природа Гефсиманії 

Гефсиманський сад...Гефсиманія,
Тихо всі заснули й все кругом.
Та не спить природа у печалі вся,
Бачить в серці біль і в душі ком.

То Христос схилився у молитві,
Щоб перед Отцем весь сум відкрить.
І то був не просто біль,а битва,
За весь грішний світ всю  чашу пить.

Бачив Він той хрест Голгофський,муки,
Тортури,сором весь, плювки.
Цвяхи,що пробили Йому руки,
Ноги,з Яких криваві йшли струмки.

Знав Він, скільки мук,випробування,
За весь світ,за нас перенесе.
Чаша вже наповнена страждання,
О,як важко зважитись на це!...

В красі своїй троянди захитались
Й полився дощ,ніби впускав сльозу.
Ті сльози невимовними здавались,
Безмовно співчуваючи Христу.

І місяць погляд свій сумний, печальний,
Із хмар показувати зовсім не хотів.
Немов той час був для його прощальний,
За Ким в ту ніч так тяжко  він тужив?

—«Отче!Нехай пройде ця Чаша мимо!»,
Благав в молитві Божий Син.
А його учні спали в цю годину
І був Ісус в цій боротьбі Один.

Три рази́ Він їх сплячих будив:
—«Пильнуйте,моліться зі Мною,
Щоб не впасти в спокусу!»—просив,
Та їх сон обійняв дрімотою.

І піт, як краплі крові виступали,
То бачили одні лиш Небеса.
Своїм простором Його«зігрівали»,
Невже закінчилися чудеса?
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Хотів піт кривавий з Чола зцілувати ,
Вітерець,що Його обвиває.
Як ніби своє дитинча рідна мати,
Він так ніжно Ісуса ласкає.

І зорі,що в Небі красиво сіяли,
Згасали в тиші,бо так важко було.
Ось–ось уже скоро юрба увінчає,
В терновий вінець Святе,Боже Чоло...

Він про це і у нас друже милий просив:
—«О побудьте ви друзі зі мною!».
Та молитись у нас бракувало вже сил
І духовно спимо ми з тобою.

І сьогодні Він просить в мене і тебе,
Щоб«бадьорі були»–Він прохає.
Якщо ми неслухняні,то Він із Небес,
Свої сльози за нас проливає.

Поможи нам збагнути Твою Боже волю,
Відчуття всі Твої,все,що Ти пережив.
І щоб біль увесь Твій став би нашим теж болем,
Щоб любити всіх так,як Ти нас полюбив!...

У ту ніч Христу Ангел прийшов помогти,
Мовчало Небо й Гефсиманський сад.
Ради нас,Він пішов,щоб від смерті спасти,
Добровільно і не ступив назад. Амінь

Ангеліна Ющук   
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